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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 
 

Vážená paní,  
 
Ministerstvu financí byla dne 3. února 2022 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:  
 
„žádáme o přehled veškeré pracovní činnosti, respektive veškeré pracovní výstupy, 
které za dobu svého pracovního poměru pro ministerstvo financí vykonali pan David 
Šedivý a Jakub Konečný coby referenti tiskového odboru. 
 
Současně žádáme o kopie veškerého fotografického či video materiálu, který 
v pracovním poměru pořídili.“ 
 
K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 
 
Ministerstvo financí předně sděluje, že zaměstnanci, kteří jsou ve vztahu 
k Ministerstvu financí v pracovním nebo služebním poměru, nevytváří přehledy 
pracovní činnosti či výkazy práce.  
 
K požadavku na poskytnutí kopie materiálu, který zmínění zaměstnanci pořídili, 
uvádíme, že Ministerstvo financí nedisponuje přesnými soupisy veškerých fotografií 
a videí a jejich autorů, dle kterých by bylo možné poskytnout jednotlivé výstupy. V 
souvislosti s Vaší žádostí lze nicméně odkázat na výsledky interního auditu 
fungování odboru 74 – Vnější vztahy a komunikace nařízeného ministrem financí 
zveřejněné na internetové adrese https://www.mfcr.cz/cs/aktualne/tiskove-
zpravy/2022/audit-odboru-komunikace-46492. Dle zprávy z provedeného interního 
auditu měl interní audit k dispozici výběr audiovizuálního obsahu vytvořeného 
uváděnými zaměstnanci, a to 11 videozáznamů a 95 fotografií, které Vám s ohledem 
na jejich velikost zasíláme na přiložených datových nosičích. 
 
Nad rámec uvedeného lze konstatovat, že materiály, které zmínění zaměstnanci 
pořídili, jsou dostupné na sociálních sítích ministerstva (Twitter, Youtube), potažmo 
bývalé ministryně financí (Twitter, Instagram, Facebook), v příspěvcích z období 
od 23. 9. 2020 do 30. 11. 2021. 
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Závěrem Vás upozorňujeme, že poskytované fotografie a videozáznamy jsou 
autorskými díly, jejichž užití podléhá příslušným právním předpisům, zejm. zákonu č. 
121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským 
a o změně některých zákonů (autorský zákon), a zákonu č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník. 
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